

应急救援大队党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 4 期

保卫部应急救援大队党支部

2023 年 7 月 4 日

应急救援大队党支部开展“身边榜样 讲党课”活动

按照《中共金川集团股份有限公司委员会组织部关于组织开展“学习身边榜样”活动的通知》精神，结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，7月1日，应急救援大队党支部开展了“身边榜样讲党课”活动。



活动中，支部党员郭建华同志以《新时代党员如何发挥好先锋模范作用》为题，结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，从六个方面分享了自己在工作、学习中的点点滴滴，从小事做起，从一点一滴做起，在本职岗位上更好的发挥先锋模范作用。



此次党课，广大党员要时刻用党员的标准严格衡量约束自己的言行，不断增强党的观念，加强党性修养，按照党章规定履行党员义务，珍惜党员的光荣称号，把优秀共产党员当做自己的“折射镜”，无论工作还是生活中都力求率先模范，树立不骄不躁，扎实肯干的工作作风，不断增强工作的主动性、创造性，做到干一行爱一行。始终恪守“奉献不言苦，追求无止境”的人生格言，热爱本职工作，刻苦钻研业务，勇于担当作为，努力提高业务水平和专业技能，发挥出一名共产党员应有的先锋模范作用。

应急救援大队党支部开展7月份主题党日活动

为纪念中国共产党成立102周年，进一步增强党支部的凝聚力和战斗力，激励全体党员发扬艰苦奋斗的开拓者精神，努力争当优秀共产党员，结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，应急救援大队党支部开展了以“发扬艰苦奋斗的开拓者精神，努力争当优秀共产党员”为主题的党日活动。



结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以及“三抓三促”行动，安排支部优秀共产党员讲授党课，讲述自己发挥党员先锋模范作用、团结带领职工创先争优的先进事迹，用身边人讲述身边事、用身边事感动身边人。



通过实地参观学习，在场党员干部纷纷表示，要以镍都先辈为楷模，从创业史中汲取精神力量，进一步传承和发扬“艰苦奋斗、和谐进取”的金昌精神，更要以此次活动为契机，在当前的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，进一步坚定理想信念，以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风，努力推动应急救援工作迈上新台阶。

发扬艰苦奋斗的开拓者精神 努力争当优秀共产党员

为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党员队伍教育工作向纵深发展，引导党员干部继承革命传统、传承红色基因，7月1日，应急救援大队党支部组织党员干部走进镍都开拓者纪念馆，利用红色资源开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实践活动。



党员干部在讲解员的引领下，依次参观了地景浮雕、镍都开拓者纪念碑和纪念馆展厅，了解了金昌地区各个时期的历史变迁和金川发现镍矿、建设镍都的不凡历程及伟大建设成就。

在镍都开拓者纪念馆，党员干部跟随讲解员的解说，仔细观看每一张图片、认真阅读每一段文字，详细了解金川早期建设者艰苦卓绝的创业历史，对“艰苦创业，科学求实；锐意改革，团结进取”的金川精神有了更深的理解。



通过实地参观学习，在场党员干部纷纷表示，要以镍都先辈为楷模，从创业史中汲取精神力量，要以此次活动为契机，在当前的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，进一步坚定理想信念，以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风，努力推动应急救援工作迈上新台阶。